

2010年12月17日 星期五
编辑 / 孙瑜璐 校对 / 江华

本期 24 版

本刊责编:郭金龙

采编热线:65233647

广告热线:63232419

D
01

“大唐宫陶卫商厦杯”洛阳装饰行业首届“双十佳”评选颁奖仪式隆重举行

大奖揭晓乐融融 畅谈前景年年红



导读

“双十佳”评选
获奖名单

D02

十佳装饰企业
展示

D03

十佳室内装饰
作品展示

D04~D12

元洲装饰

D13

名优建材城

D16

冷空气来了 暖家电火了

D17

八方电器

D20~D21



□本刊记者 刘丁

12月15日，“大唐宫陶卫商厦杯”洛阳首届十佳装饰企业暨十佳室内装饰作品评选颁奖仪式在洛阳日报报业集团会议室隆重举行。至此，历时7个月的“双十佳”评选活动奖项全部揭晓，圆满落下帷幕。

据了解，活动共评选出十佳装饰企业10个，评选出十佳室内装饰作品20个，评选出单项奖10个（具体获奖名单详见D02版）。

活动评审组专家、获奖装饰企业以及获奖设计师等参加了颁奖仪式。仪式上，活动评审组专家对获奖装饰企业及获奖作品进行了点评，赢得掌声阵阵。获奖装饰企业负责人也对来年装饰市场的前景做了乐观的预测。

“大唐宫陶卫商厦杯”洛阳装饰行业首届“双十佳”评选活动由洛阳日报报业集团与洛阳理工学院艺术学院联合主办，今年5月启动以来始终受到我市装饰企业及广大消费者的关注，先后经历了装饰企业报名、参评装饰企业展示会暨业主与设计师见面会、初赛、专家决赛打分等阶段。

评审组专家表示，设计是装饰的灵魂，设计师要将业主的实际需求与自己的设计风格完美融合，并且要运用最合理的装饰材料，同时要注重装饰风格与家具、配饰的协调，才能打造出一个完美的居住空间。此次参加决赛的50个设计作品在整体上代表了我市的室内装饰设计水平，大部分作品在设计理念、材料使用、色彩选择、空间构造、谐调性等方面都做得不错，实用功能与审美需求也结合得较好，充分折射出我市室内装饰设计的整体水平在今年有较大提升。不过，也有少量作品存在一些不足之处，比如有的在细节的打造上有些粗糙，有的整体视觉效果显得有些杂乱。

获奖装饰企业及获奖设计师一致表示，这个活动举办得很好，给我市的装饰企业和室内装饰设计师们构筑了一个相互交流、相互学习的平台，不仅有利于提升设计师的综合能力，对于我市整个装饰行业的长足发展也大有裨益。

(本版图片均摄自“双十佳”评选颁奖仪式现场)